

'Ενεκρίθησαν 3 εκ. δρχ. δι' ένα ρεζίν ανεγέρσεως του νέου νοσοκομείου

ΔΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ Ο.Α.Α. 5.400.000 ΔΡΑΧΜΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΙΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

Εκ του πολιτικού γραφείου του υπουργού κ. Τάση Δροϋλιά Αντωνιάδου...

ΤΗΝ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΙΝ ΕΚΚΡΕΜΩΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΩ-ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΑΤΡΩΝ ΕΖΗΤΗΣΕΝ Η ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΤΟΥ ΕΡΓ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΠΟ ΤΟ Ι.Κ.Α.

Ο ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΟΛΙΝ ΜΑΣ ΙΚΑ. 'Ιδρυσαν φαρμακεία...

ΤΟ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΝ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΑΝΗΣΥΧΙΑΣ ΕΙΣ ΤΟΥΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΒΙΟΤΕΧΝΑΣ

ΚΑΚΟΠΟΙΟΣ ΜΟΛΙΣ ΕΞΕΛΘΩΝ ΤΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ ΔΙΕΡΡΗΞΕ ΤΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ «ΜΑΓΙΚΟΝ»

ΤΟ ΑΣΤΙΚΟΝ Κ.Τ.Ε.Α. ΤΟΠΟΘΕΤΕΙ ΕΙΣ ΤΑΣ ΑΦΕΤΗΡΙΑΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΣΤΑΘΜΑΡΧΙΑ ΣΥΓΧΡΟΝΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΑΙ ΕΠΙΤΕΥΞΙΣ ΕΙΣ ΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΚΑΤΑ ΤΟ 1965

ΕΚ ΤΗΣ 1ης ΣΕΙΛΙΔΟΣ

Ο ΠΡΩΤΟΣ ΔΙΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΠΥΡΗΝΙΚΟΣ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡ

ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ ΩΣ ΑΝΗΓΕΛΘΗ ΕΠΙΣΗΜΩΣ ΧΩΕΣ ΤΗΝ ΕΣΠΕΡΑΝ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΣ ΘΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΕΙΣ ΤΗΝ ΒΟΥΛΗΝ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΝ ΠΕΡΙ ΑΡΛΗΣ ΑΝΑΛΟΓΙΚΗΣ ΔΕΝ ΘΑ ΥΠΑΡΞΟΥΝ ΑΛΛΑΓΑΙ ΕΙΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΟΥΔΕΜΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣ ΔΙΑ ΤΟ ΝΕΟΝ ΚΟΜΜΑ ΑΘΗΝΑΙ, 11.— Υπό την προεδρίαν του πρυθιμογού κ. Στεφανοπούλου...

ΕΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ Ο ΣΑΦΕΣ ΠΟΔΗΛΑΤΟΣ ΕΙΣ ΣΥΓΚΡΟΥΣΙΜ ΜΕ ΒΕΠΙΑ

ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΗΜΙΦΟΡΤΩΝ ΕΙΣ ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ

ΕΙΣ ΤΑΣ ΠΑΤΡΑΣ Ο ΠΡΩΤΟΣ ΛΑΧΕΙΟΣ ΤΟΥ ΛΑ'Ι-ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΣΥΝΕΛΘΟΝ ΑΝΗΛΙΚΟΙ ΚΑΠΗΤΗΣ ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΩΝ

ΣΗΜΕΡΟΝ ΔΙΑΛΕΞΙΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΝΕΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ

ΔΙΑΛΕΞΙΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΙΕΡΟΚΡΗΤΟΥ ΕΙΣ ΤΗΝ ΔΙΑΚΟΧΙΑΝ

Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΟΜΙΛΙΑ ΤΗΣ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗΣ ΣΤΕΓΗΣ

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ ΘΕΙΟΝ ΚΗΡΥΜΑ

ΠΡΟΣΧΛΙΣΙΣ ΤΩΝ 52 ΔΙΚΑΙΟΧΩΝ ΑΔΕΙΩΝ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ

ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ

Ο κ. Στεφανοπούλου ανήγγειλε επίσης την προεδρίαν του...

ΜΕ ΤΗΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΝ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΧΑΡΙΤΩΝ ΘΑ ΑΠΟΛΥΘΟΥΝ ΟΙ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΙ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΑΙ

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΣ ΘΑ ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΑΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ Τ Ω Ν ΔΙΟΡΙΣΘΕΤΩΝ ΥΠΕΡΑΡΙΘΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΘΑ ΧΟΡΗΓΗΘΟΥΝ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΕΙΣ ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ ΠΡΟΣ ΒΕΛΤΙΩΣΙΝ ΤΩΝ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΤΟΥ ΒΑΜΒΑΚΟΣ

ΟΙ ΦΟΡΟΛΟΓΟΜΕΝΟΙ ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΟΥΝ ΕΓΚΑΙΡΩΣ ΤΗΝ ΔΗΛΩΣΙΝ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ

ΘΑ ΒΕΛΤΙΩΘΟΥΝ ΤΟ ΣΥΝΤΟΜΟΤΕΡΟΝ ΑΙ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΕΞΗΦΑΝΙΣΘΗΣΑΝ ΕΙΣ ΑΘΗΝΑΣ 20 ΡΑΒΔΟΙ ΧΡΥΣΟΥ

ΑΛΗΓΗ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΝ Η ΣΥΚΤΕΛΩΣΙΣ ΣΙΤΟΥ

ΑΝΕΣΤΕΙΛΑΝ ΤΟΥΣ ΠΛΟΑΣ ΛΟΓΗ ΤΑΣ ΑΠΟΦΑΞΕΙΣ ΤΟΥ ΙΣΘΜΟΥ

Η ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΙΣ ΤΩΝ ΣΙΓΑΡΕΤΤΩΝ

ΚΑΤΕΠΕΞΕΝ ΕΚ ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΟΥ

Νέον χρηματοτήριο πρόκειται να ιδρυθή εις Θεσσαλονίκην

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟΝ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΙΝ ΤΗΣ ΠΩΛΗΣΕΩΣ ΛΙΡΩΝ ΥΠΟ ΙΔΙΩΤΩΝ

ΔΙΑΣΚΕΨΙΣ ΕΙΣ ΠΑΡΙΣΙΟΥΣ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ - ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΤΑ ΑΦΡΙΚΑΝΙΚΑ ΚΡΑΤΗ ΦΕΡΟΝΤΑΙ ΑΠΟΦΑΣΙΣΜΕΝΑ ΝΑ ΣΥΝΤΡΩΦΟΥΝ ΤΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΤΗΣ ΡΟΣΣΙΑΣ

ΑΝΑΛΗΨΙΣ ΕΝΕΡΓΩΤΕΡΟΥ ΡΟΛΟΥ ΤΗΣ ΜΟΣΧΑΣ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙΟΝ ΤΟΥ κ. ΓΚΡΟΜΥΚΟ ΕΙΣ ΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑΝ

ΝΕΑΙ ΑΙΜΑΤΗΡΙΑ ΣΥΓΚΡΟΥΣΙΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΑΡΓΕΝΤΙΝΗΝ ΜΕΤΑΞΥ ΑΠΕΡΓΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ

ΤΟ ΑΝΟ-Ι ΔΕΝ ΕΠΙΘΥΜΕΙ ΕΙΡΗΝΗΝ ΕΙΣ ΤΟ ΒΙΕΤΝΑΜ ΚΑΙ ΑΠΟΚΡΥΨΕΙ ΤΑΣ ΠΡΟΤΑΞΕΙΣ ΤΩΝ ΗΝ. ΠΟΛΙΤΕΙΩΝ

ΜΕΛΕΤΑΤΑΙ Η ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΛΚΥΣΙΝ ΤΩΝ ΞΕΝΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ

Ο ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΚΟΣΜΟΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΕΥΡΙΣΚΕΙ ΛΟΓΙΚΑΣ ΤΑΣ ΔΑΠΑΝΑΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗΝ ΜΑΣ ΑΜΥΝΑΝ

ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΠΛΩΤΗ ΕΞΕΔΡΑ ΘΑ ΣΤΗΡΙΖΕΤΑΙ ΕΙΣ ΕΞΗ ΘΛΕΚΑΤΕΥΘΥΝΟΜΕΝΑ ΥΠΟΒΡΥΧΙΑ

ΜΗΜΟΣΥΝΟΝ ΕΙΣ ΠΕΙΡΑΙΑ ΤΩΝ ΘΥΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΛΟΥ ΒΟΜΒΑΡΙΣΜΟΥ

Ο κ. ΜΠΑΚΑΤΣΕΛΟΣ ΕΙΣ ΔΥΤ. ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ